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Medlemsblad for Holte Roklub, Frederikslundsvej, 2840 Holte, tlf. 45 42 42 32 

 

 
 
Nu er det snart forår, 
så starter den nye 
sæson - 2004. 

Husk !  Lørdag 3. april: 
Rengøring kl. 10:00, 
standerhejsning kl. 14:00, 
fest om aftenen kl. 18:00 
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Holte Roklubs Bestyrelse: 
 
Formand 
Kenn Petersen 
Skovskellet 9 
2840  Holte 
Tlf.: 45 50 59 50 
Mobiltlf.: 22 33 78 25 
Email: kp@traen.dk 
 

 
 
Næstformand 
Christian Thomasen 
Tlf.: 45 41 09 69 
 
Kasserer 
Bjørn Christau 
Rønnebærvej 78 
2840  Holte 
Tlf.: 45 42 33 17 
Email: Christau@dadlnet.dk 
 
Rochef 
Lotte Madsen 
Tlf.: 45 42 51 00 
 
Sculler rochef 
Torben Pedersen 
Tlf.: 40 50 56 44 
 
Motionskajakchef
Lars Bøcker Petersen 
Tlf.: 45 85 36 40 

Polochef: 
Peter Sørensen 
Tlf.: 45 41 21 15 
 
Morgenroer repræsentant 
Niels B. Overgaard 
Tlf.: 
 
Kajakmateriel 
Martin Damstedt 
Tlf.: 45 42 10 98 
 
Sekretær 
Anne Lise Randløv 
Tlf.: 45 82 08 01 
 
Husforvalter 
Tommy Fejerskov 
Tlf.: 44 99 40 62 
 
Kontingentkasserer 
Susan Pedersen 
Tlf.: 45 42 41 17 
 
Redaktør 
Svend Ammitzbøll 
Frederikslundsvej 26 
2840  Holte 
Tlf.: 45 42 52 83 
Email:svend@hackt.dk 
 
Klubbens adresse 
Holte Roklub 
Postboks 71 
2840  Holte 
Tlf.: 45 42 42 32 
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Deadline 
 
for næste nummer af Sprøjt er 5. juni 2004. 
 
Husk at vedlægge foto’s. 
 
 
 

 
 
Generalforsamling 2004 
Referat af generalforsamling i Holte 
Roklub torsdag den 19. februar 
2004 
 
Cirka 50 medlemmer var fremmødt på denne 
stjerneklare aften, hvor Michael Nielsen blev 
valgt som ordstyrer og sørgede for ro og 
orden. 
 
Formandens beretning blev fremlagt (kan 
læses separat). 
Kasserer Bjørn Christau fremlagde 
årsregnskab, som blev godkendt med 
klapsalver af de fremmødte medlemmer. 
Budgettet for den kommende sæson blev 
ligeledes fremlagt. (Regnskab og budget kan 
læses separat og findes på klubbens 
opslagstavle). 
Kontingent er uændret. 
Der var ingen indkomne forslag afleveret 
rettidigt, derfor intet at diskutere på dette 
punkt. 
Valg af bestyrelse: 
  
Formand: Kenn Petersen – genvalgt 
Næstformand: Christian Thomasen – ikke på 
valg 
Kasserer: Bjørn Christau – ikke på valg 
Rochef: Lotte Madsen – genvalgt 
Polochef: Peter Sørensen – genvalgt 
Sekretær: Janne Linde går af, Anne Lise 
Randløv – nyvalgt 
Morgenrorep.: Jørgen Bøttzau går af, Niels 
B. Overgaard – nyvalgt 
Kajakmateriel: Søren Høyer går af, Martin 
Damstedt – nyvalgt 

Husforvalter: Martin Damstedt går af, 
Tommy Fejerskov – nyvalgt 
Scullerchef: Peter Wahrman går af, Torben 
Pedersen – nyvalgt 
Kontingentkasserer: Susan Pedersen (uden 
for bestyrelsen) 
Motionskajakchef: Lars B.P. – nyvalgt 
Kajakchef: Torsten Tranum går af, ingen 
valgt da ingen opstillede. 
Revisor: Peter Wulff genvalgt 
Revisor suppleant: Svend Ammitzbøll  
 
Under eventuelt: 
Holte Roklub skal være ankerklub for at 
samle et landshold for blinde. Der skal 
bruges 4 personer, som skal repræsen-
tere Danmark ved blinde VM i Spanien 
til sommer. 
 
Holte roklubs nye hjemmeside blev 
præsenteret af Kim Holm, som også har 
lavet den. På siden findes alverdens 
informationer af relevans for medlem-
merne i Holte Roklub og alle medlem-
mer blev opfordret til at tilmelde sig 
roklubbens e-mail service via hjemme-
siden - stor hånd til Kim Holm! 
 
Spørgsmål til bestyrelsen fra de fremmødte: 
Der blev spurgt til de 100 kr. vi betaler hvert 
år til 1. sal. Bestyrelsen svarede, at intet var 
på tegnebrættet endnu, men at vi havde et 
pladsproblem og derfor blev det for nogle år 
siden besluttet at spare sammen til en 
eventuel 1. sal. Medlemmet efterspurgte en 
diskussion om hvorvidt det overhovedet var 
en god ide at rykke klubstuen derop. 
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Der blev spurgt til om det var en ide at lukke 
for medlemstilgangen og der blev svaret at 
det ville være et dårligt signal at sende til 
kommunen. 
 
Spørgsmål om der var tiltænkt at gøre noget 
ved trægulvet i stuen og der blev svaret, at 
det ikke var prioriteret fra bestyrelsens side. 
Der blev spurgt til hvad bestyrelsen havde 
tænkt sig at gøre ved problemet med at få 
robådene i vandet. Der blev svaret, at der var 
givet grønt lys fra bestyrelsen til at lave en 
måde hvorpå bådene ubesværet kunne løftes 
i vandet. 
 
Der blev spurgt til bestyrelsens vision og der 
blev svaret, at det var i alles interesse at 
skabe nogle gode rammer så Holte Roklub 
fortsat vil være et rart sted at være og hvor 
kajakroere og roere fortsat kan fungere uden 
problemer. 
 
Mødet afsluttet. 
 
Formandens beretning 2004 
 
Som en nærmest årligt tilbagevendende 
konstatering kan jeg indlede formandens 
beretning med at fortælle, at vi atter sætter en  
rekord,  hvad angår antallet af medlemmer -  
vi er nu over 400. 
 
Tak til dem der hjalp 
Jeg vil derfor indlede med en tak til alle, der 
har en givet en hånd med til at få klubben til 
at fungere i dagligdagen.  
 
Der er så mange, at jeg ikke skal vove mig ud 
i fremhæve enkeltpersoner så ”ingen nævnt – 
ingen glemt”, men endnu engang tak. 
 
Selvfølgelig er der i år også flere 
udskiftninger i bestyrelsen, men jeg har den 
glæde at konstatere, at indtil flere har meldt 
sig til at indtræde – helt frivilligt! Det tillader 
jeg mig at tage som udtryk for opbakning 
omkring bestyrelsens arbejde.  

Huset 
Tagrenoveringen blev færdig i foråret, så nu 
skal man under bruserne i kvindernes 
omklædningsrum for at få vand i hovedet. 
Vi havde også planlagt, at renoveringen af 
baderummene skulle ske omkring årsskiftet 
2003 / 2004, men sagsbehandlingen i 
kommunen trak ud, og vi blev i sidste sekund 
stillet over for krav om at udarbejde et 
egentligt udbudsmateriale. Derfor er 
renoveringen nu udskudt til umiddelbart efter 
standerstrygningen. Vi har fået et tilskud fra 
kommunen på 50%, lavere end vi havde 
forventet, og vi mangler således en 
egenfinansiering af tilsvarende størrelse. Vi 
vil selvfølgelig søge andre tilskud. Vi vil derfor 
tage projektet op på en ekstraordinær 
generalforsamling i eftersommeren.   
Ellers har vores husforvaltergruppe stille og 
roligt sørget for, at alle detaljer er i orden i 
huset. 
 
Kommunen 
Vi har i årets løb holdt en del møder med 
Søllerød Kommune. Møderne er forløbet i en 
særdeles positiv ånd, blandt andet fordi vi 
også har budt ind på at deltage i aktiviteter for 
børn og unge. Vi havde håbet at komme 
igennem med et større tilskud til renoveringen 
af baderummene, da Søllerød Kommune 
efter vores mening er medansvarlig for et 
efterslæb på vedligeholdelsen. Behovet for 
en renovering nævnes første gang i en 
tilstandsrapport, der er næsten 20 år gammel. 
En tilstandsrapport, som Søllerød Kommune 
fik udarbejdet, men åbenbart ikke fulgte op ! 
Derudover har vi haft den glæde at  få et 
tilskud på 50.000 kr. vedrørende 
elitestøtteordningen - som en af de få klubber 
i Søllerød Kommune. Aftalegrundlaget kom 
dog først på plads så sent, at vi har valgt at 
overføre pengene til i år. 
Jeg håber, at vi – også i år - vil leve op til 
resultater, der berettiger kommunen til at 
sige, at de blev tildelt os med god grund, 
specielt efter de indlæg, der efterfølgende var 
i ”Det Grønne Område”  fra andre klubber. 
 
Vi har endvidere fået 50% tilskud fra 
kommunen til en ny ponton. 
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Økonomi 
Økonomien bliver behandlet i detaljer senere. 
Økonomisk kører vi fornuftigt, men udgifter til 
afløbspumpe og tagrenovering betyder dog, 
at vi får et underskud på lidt over 20t. Som 
sædvanligt har bestyrelsen været god til at 
holde på pengene i det nødvendige omfang, 
og vores kasserer sørger for, at vi hele tiden 
er ført ajour !  
 
Aktiviteter 
 
Roskoler 
Vi har haft roskoler, og så har vi haft flere 
roskoler. Vi har derfor haft en rekordtilgang af 
nye medlemmer, tror jeg da! Der har også 
efterfølgende været arrangeret fællesroning 
for nye medlemmer (og gamle roere har også 
været velkomne). Det har været aktiviteter, 
som de nye roere har været glade for.  

Børnekajak 
Var som sædvanligt en stor succes med 
mange nye unge medlemmer. Vi deltog i flere 
afdelinger af Danske Bank Cup med flere 
flotte resultater, selvom det mest handler om 
at deltage og have det sjovt. Desværre har 
Vibeke Gjerding været nødt til at trække sig 
som ankermand, men vi håber stadig at 
kunne lægge et fornuftigt aktivitetsniveau op i 
år for børn og unge. 

Tour de Gudenå 
Flere nye ansigter dukkede op, og i år vil jeg 
håbe at endnu flere vil deltage. Det er en stor 
oplevelse. Det var dog yderst traumatisk for 
formanden atter at blive slået af sin kone ! 
 
Kapaktiviteter 
Vi havde håbet, at Torsten Tranum ville blive 
forhåndsudtaget til de Olympiske lege. Den 
efterhånden meget hårde konkurrence på 
1000 m gør det dog til noget af en opgave. 
Det kiksede, men Torsten har stadig en 
chance. Vi håber alle, at det lykkes. Det ville 
være sjovt, hvis vi igen har roere med fra 
Holte Roklub. 

DM 
Til gengæld vandt Torsten suverænt DM på 
1000 m og 10000 m og blev nr. 2 på 500 m, 

selv om det ikke er favoritdisciplinen. 
Endvidere blev Torben nr. 5 ved VM i 
Maraton. 
 
Vi havde flere deltagere med - også juniorer, 
der fik en række pæne placeringer 

Kajakpolo 
Vores polohold kvalificerede sig til slutspillet, 
og fik en flot 3. plads.  
 
Furesøen 
Oprensning af Furesøen ser ud til allerede nu 
at give resultatet ifølge flere artikler. Det 
bliver spændende at følge, om vi kan se det 
på klarheden i vandet. Som sikkert alle har 
bemærket har vi givet Frederiksborg Amt 
tilladelse til at opsætte en 
informationsstander foran klubhuset, så det 
er endda ikke så svært at følge med! 
 
Samlivet med vandskiklubben ser ud til at 
være blevet markant bedre, specielt har 
forbuddet mod Wake Board været en succes. 
Området, hvor vi skal ro inden om eller uden 
om, er  nu markeret, og jeg vil opfordre ALLE 
vores medlemmer til at følge reglerne. 
Markeringerne er ikke helt som vi ønsker, 
men så godt som det var været muligt at 
opnå. Desværre er der mange roere fra andre 
klubber, der ror tværs gennem området, også 
når der er aktivitet hos vandskiklubben.  
 
Desværre har vi haft en episode, hvor en 
kajak blev ramt af en hurtigt sejlende båd, 
hvor båden efterfølgende sejlede uden at 
opgive navn og adresse. Denne episode er 
senere blevet politianmeldt. 
 
Materiel 
Vores materiel er efterhånden på de fleste 
områder i en bedre stand og yngre stand end 
nogensinde. Desværre har vi haft flere 
unødige skader, som er sket på grund af 
manglende omtanke. På kajaksiden har vi 
flere næsten identiske næseskader, som 
”synderne” desværre ikke har noteret i  
skadesprotokollen. Skader som på Furesøen 
næsten kræver et enestående talent i dårlig 
behandling. Så kære roer, tænk dig om, det 
er os selv der skal betale! 
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Vi har været så heldige at kunne sende flere 
medlemmer på reparationskursus, og 
allerede nu er der udbedret skader på en 
særdeles professionel måde.  
 
Hjemmeside 
Som flere har bemærket har hjemmesiden 
sygnet så meget hen, at den til sidst 
forsvandt. Det er derfor en glæde at kunne 
præsenter en ny hjemmeside på denne 
generalforsamling, udarbejdet af Kim Holm.  
 
Vedtægter 
Vi har arbejdet med at revidere vedtægterne, 
men i sidste sekund kiksede det med at få 
forslaget ud i tide. Men det kommer! 
 
Alt i alt står vi godt rustet til snart at tage hul 
på en ny sæson! 

Kenn   
 
 
Indlæg fra formanden 
 
Så er ny sæson ved at starte. Lad mig starte 
med en tak til alle der gav en hånd med i det 
forløbne år. Hvordan året gik kan du læse lidt 
om andetsteds i dette blad. 
 
Har du været inde på den nye hjemmeside – 
hvis ikke – så skynd dig og husk at få dig på 
mailinglisten.  
 
Forhåbentlig bliver vejret mindst ligeså godt 
som de sidste sæsoner. Vandkvaliteten er 
allerede forbedret i Furesøen og nu må vi 
håbe, at vi kan se det. 
 
Atter i år skal vi til at sige velkommen til en 
masse nye medlemmer. Velkommen til dem, 
pas godt på materiellet og giv din hånd med i 
klubbens arbejde. 
 
Jeg er glad for at se flere ”nye” medlemmer i 
klubbens bestyrelse. Vi har i år en stor 
bestyrelse,  det gør arbejdet for den enkelte 
overkommeligt, og forhåbentligt får vi i 
bestyrelsen nogle flere aktiviteter for 
medlemmerne.  
 
Vi ses på vandet Kenn 

Sikkerheden i Holte Roklub 
 
Den nye sæson begynder med koldt vand ! 
 
Nu er isen væk, men det er stadig meget 
koldt at falde i vandet. Derfor skal vi gøre 
opmærksom på, at der skal ros efter 
vinterreglementet indtil 1. maj.  
 
Vinterreglerne: 

• Man skal have svømmevest på 
• Man ror ikke når det er mørkt 
• Man skal godkendes af bestyrelsen til 

vinterroning – men er det starten på 
ens anden rosæson er dette ikke 
muligt. 

• Man ror ikke længere fra bredden end 
at man er sikker på, at man kan 
komme hurtigt i land - max. 50 meter 
fra land. 

• Er uheldet ude – glem båden og kom i 
land  

 
Hvis man har efterladt sin båd i vandet og det 
ikke umiddelbart er muligt at bjerge den – så 
kom tilbage til klubben, kontakt politiet og 
opgiv stedet (dette af hensyn til andre der 
kunne finde på at slå alarm når de ser en båd 
der driver rundt med bunden opad). Kontakt 
herefter bestyrelsen. 
Få varmen og få en til at hjælpe med at finde 
båden – den skal jo helst hjem på plads igen. 
 
God tur ! 
 
Hilsen Lars B.P. 
 
 
Aktivitetskalender 2004 
 
Nærmere oplysninger om aktiviteterne finder 
du på hjemmesiden, samt på opslag i 
klubben. 
 
Generalforsamling, torsdag d. 19. februar 
2004 kl. 19.30 
Forårsrengøring, lørdag d. 3. april kl. 10 
Standerhejsning, lørdag d. 3. april kl. 14 
Standerhejsnings-fest, lørdag d. 3. april kl. 
18 
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Genopfriskning for 2003-holdene, søndag 
18. april 
Ro-skole I, uge 17 (20. – 25. april) (Endnu 
ledige pladser) 
Ro-skole II, uge 18 (27. april – 2. maj) (Endnu 
ledige pladser) 
Ro-skole III, uge 20 (11. – 16. maj) (Endnu 
ledige pladser) 
Sculler-skole, uge 21 + 22 
Kajak-skole I, uge 19 – 22 (Holdet er 
overtegnet!) 
Kajak-skole II, uge 23 – 25 (Holdet er 
overtegnet!) 
Fællestur + grill, lørdag 15. maj kl. 13.00 
Koordinator: Charlotte St. 
Nattergaletur, fredag 4. juni 
Fællestur + grill, lørdag 19. juni kl. 13.00 
Fællestur + grill, lørdag 7. august kl. 13.00 
Koordinator: Bjørn 
Esrum Sø rundt, søndag 15. august kl. 9 
Koordinator: Lotte 
Kanindåb, lørdag 21. august 
Kajak Øresundtur, lørdag 28. august 
Tour de Gudenå, fre-søn 10. – 12. september 
Fællestur + grill, lørdag 18. september kl. 
13.00 Koordinator: Erik 
Efterårsrengøring, lørdag 30. oktober kl. 10 
Standerstrygning, lørdag 30. oktober kl. 14 
Standerstrygnings-fest, lørdag 30. oktober 
kl. 18 
Julefrokost, lørdag 5. december kl. 13 
 
 
Blinderoning 
 
Holte Roklub bakker op om Danmarks 
deltagelse i VM 2004 (Adaptive Rowing) 
 
Holte Roklub er af DFfR blevet opfordret til at 
være »drivkraften« bag etableringen af et 
landshold af blinde roere med henblik på 
deltagelse i det kommende VM i Banyoles i 
Spanien. 
 
Dette års VM afholdes i dagene fra d. 26. juli 
og finalerne roes søndag d. 1. august. Det er 
i kategorien »Seniore and Adaptive Rowing« 
at det danske blinde landshold stiller op. Der 
roes direkte i den meget spændende finale, 
da der på verdensplan ikke er så mange 
handikappede besætninger. 

Klassen, som det danske hold deltager i, er 
4’er med styrmand, hvor roerne har et 
handicap (mindre fysiske handikap på hånd 
eller fod samt synshandicap) mens 
styrmanden har fuld førlighed. 
 
DFfR har som mål at opvise dansk deltagelse 
i denne sportsgren, med henblik på, at 
Adaptive Rowing bliver en ny diciplin ved de 
Paralympiske Lege (PL modsvarer OL) i 
Bejing 2008. 
 
Det er håbet, at vores deltagelse vil motivere 
og inspirere mange flere synshandicappede 
og fysisk handikappede roere (eller kommen-
de roere). De lokale danske roklubber opfor-
dres derfor til at udvise velvilje til at optage 
handikappede medlemmer. 
 
På landsplan har DFfR haft svært ved at finde 
et stort antal handikappede roere med 
henblik på dette års udtagelse til VM. Derfor 
er dette års landshold »håndplukket«, og 
forudsat at alt forløber som forventet, så ser 
landsholdsbesætningen ud som følger: 
 
1. Annette Bredmose, Holte Roklub 
2. Lene Van der Keur, Holte Roklub 
3. Peter Sodorenco, Holte Roklub 
4. Thorvald Kølle, Roskilde Roklub 
5. Cox: Astrid Van der Keur, Holte Roklub. 
 
Landsholdet selv udviser allerede meget gå-
på-mod, og er startet med ergometertrænin-
gen i Roforeningen KVIK. Fra medio april skal 
de ro i Holte Roklub mindst 2–3 gange om 
ugen. Landsholdets båd ligger permanent i 
Dansk Rocenter ved Bagsværd Rostadion, 
hvor deltagerne samtidig vil få hjælp fra de 
øvrige landsholdstrænere. 
 
Forhåbentlig lykkes det at ro på Bagsværd 
Sø hver fredag eftermiddag. Mandag og 
onsdag er det planen, at der roes på Fure-
søen i gig-båden HELGE. Båden vil komme 
på vandet tidsmæssigt forskudt fra de øvrige 
ro-samlinger, for at undgå komplicerede 
situationer på bådbroen. Samtidig vil jeg 
håbe på og opfordre til, at klubbens øvrige 
medlemmer giver mandskabet en hånd, hvis 
der er brug for det. 
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Til sidst er der bare at sige, at landsholdet 
glæder sig vildt meget til at komme igang 
med den kommende sæson. Fra Holte 
Roklubs side har vi grund til at være stolte 
over at Danmarks blinde landshold er 
»vores«. Har du brug for yderligere 
information eller på anden vis ønsker at støtte 
op om projektet, så kontakt venligst rochef 
Lotte Madsen. 
 
 
En ny sæson i KAJAK  
 
En ny spændende sæson står for døren og 
jeg er netop blevet valgt ind i bestyrelsen  
for at varetage kajak motions interesser der. 
Jeg har ikke de store politiske drømme men 
jeg håber på øget motions aktivitet. 
Der er andet steds i bladet en aktivitets 
kalender som der indeholder mange ture 
rundt på søerne i klubregi, men der er også 
en anden aktivitets kalender i DKF regi, kan 
ses på www.kano-kajak.dk . 
De motionsløb og stævner der er der, kan 
man tilmelde sig til på opslagstavlen i 
klubben. Ydermere vil jeg prøve at lave vores 
eget motions løb på Furesøen under navnet 
”Holte åben” jeg vi bestræbe en rute på 21 
km, som alle kan deltage i. Datoen er fastlagt 
til lørdag den 21/6. Jeg håber det kan lade 
sig gøre. 
Her i starten af sæsonen vil vi gøre alle 
motions bådene klar og reparere de fejl de  
måtte have. I starten af maj begynder 
instruktionen af nye kajakroere. Der vil være  
et antal kajakskoler, som også skal 
bemandes med instruktører og 
hjælpeinstruktører, 
Her vil det jo være rigtigt dejligt, hvis der er 
nogle frivillige. Ligeledes vil jeg prøve at  

stable en ”brovagt ” på benene – det vil sige 
en person der vil være i klubben hver aften  
Fra 17 til ? (nok ikke hele ugen), som er 
behjælpelig med af få folk og både på vandet. 
Til dette formål ville det også være rigtigt 
dejligt med mange frivillige, så jeg ikke skal 
leve mit liv i klubben hele sommeren. Jeg vil 
anbefale alle der har muligheden, at holde 
øje med hjemmesiden, der vil ske mange 
opdateringer med aktiviteter og nyttige 
oplysninger. 
Man kan også tilmelde sig til en nyhedsmail, 
således at der kommer en mail med 
information om aktiviteter med mere hen over 
sæsonen  Denne tilmelding kan man også 
foretage på hjemmesiden.  
 
Jeg håber alle må få en rigtig god sæson, 
med mange udfordringer på vandet. 
 
Hilsen Lars B.P. 
 
Er der nogle der ønsker at være behjælpelig 
med instruktion og brovagt – så send en mail 
til lars@lpweb.dk. 
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